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あなたの地区の楽しい催しや出来事などを
役場総務課まちづくり班までどしどしお知ら
せください。（蕁22－2111 内線263）

△吸盤綱引トーナメントで貫禄の優勝を納めた太田昭司さん

９月14日（日）「十五夜」の晩に、町内某所でおな
じみの「ツル多はげます会」（山田伝造会長）による
「中秋の有多毛

う た げ
」が開催されました。

有多毛が始まると、３人の会員の頭を月に見立て誰
の頭かを当てる「名月当て大会」やテレビ等で全国に
知られる「吸盤綱引き大会」が行われました。この日
のメインイベントである綱引き大会決勝戦ではスペシ
ャルゲストの中野町長が
行司を務め、大会が大い
に盛り上がりました。
この日、夜空には「中

秋の名月」が美しく輝き、
有多毛の会場内では、平
和を呼ぶ名月が輝いてい
ました。

△先生の質問にアイ ライク スシ！と元気よく答える児童

小学校で英語公開授業

名月や！中秋の有多毛
う た げ

を開催

９月26日（金）、胡桃舘小学校（今 信夫 校長）
で、鶴田町英語教育推進委員会が主催する「鶴田町
英語活動科公開研究会」が開催され、町内外より
150人の先生方が英語の指導法について研修しまし
た。
「公開英語活動科授業」では、成田孝児先生と４
年生の児童たちによる最初から最後まで一切日本語
を使わない授業が行われ、先生の英語での質問にジ
ェスチャーを交えて答えたり、また歌とダンスを組
み合わせて正しい発音で英単語を発声したり、チー
ムに分かれて英語ゲームをしたりと、すばらしい授
業に先生方は全員釘付けになっていました。
鶴田管内の小学校では、他町村より早く英語特区
として英語授業に取り組んでいます。これからはこ
のような授業が必要になってくると強く感じた研究
会でした。

△決勝戦では中野町長が行司を
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９月13日（土）、「第42回鶴田町敬老会」が鶴遊館
で開催され、町内のお年寄りや来賓など560人が出席
して長寿を祝いました。
はじめに中央保育所（下山誠司所長）の園児たちが、
太鼓の演奏で出迎え、続いて中野町長から「ますます
健康で長生きして、100歳以上を目指してください」
とあいさつがありました。その後、当町の最高齢長寿
者 三浦冨み さん（101歳・大性）をはじめ、男性最
高齢長寿者、最高齢長寿夫婦１組、88歳長寿者65人、
80歳長寿者171人に町から顕彰状が贈られました。ま
た今年100歳を迎えた 山内トマさん（廻堰・鶴松園）
に国から百歳祝状と県知事顕彰状、88歳に到達され
た夫婦２組に県知事顕彰状が贈呈、伝達されました。

△アトラクションでは、園児たちによるかわいいよさこいソーラン

ますますお元気です。敬老会

10月2日（木）、鶴田中学校（稲場締男校長）３年生
の男子生徒15人が、技術の授業を活用して桜づつみ公
園内にある標柱や東屋のクリーン作業を行いました。
公園内にある標柱や東屋には、心ない人たちによって
マジックやインクなどで書かれたいたずら書きや、ナイ
フなどで刻んだ痕などがあり、生徒たちは、それらを紙

やすりできれいに消えるま
でひたすら磨いてくれまし
た。全体がきれいになると
「やった」という達成感に包
まれ、作業が終了しました。
生徒の皆さんありがとう。

９月26日（金）、町の国際交流員ローラ・スタン
リーさん（フッドリバー市出身）のお母様であるキ
ッツィー・スタンリーさんが来町され、中野町長を
表敬訪問しました。
キッツィーさんは、夏に来町したフッドリバー訪

問団代表のスー・コリンズさんと交流があり、また
姉妹都市委員会前会長のシャーリーン・リバースさ
んとは親友ということで、フッドリバーについての
話題で盛り上がりました。中野町長からは、フッド
リバー市内にある『TSURUTAパーク』には、箸の形
をしたモニュメントがあることを聞くと、知らなかったキ
ッツィーさんは「帰国したらぜひ行って見てみます」など

桜づつみ公園をクリーン作業

ローラさんのお母様が訪町

△落書きされた柱を紙やすりで根気よく磨いてくれた。

△フッドリバー市の話題で話が弾む中野町長とキッツィーさん

△笑顔で作業してくれた生徒たち


